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Den památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti 
26. 1. 2024 

 
 

Federace židovských obcí v České republice a Nadační fond obětem holocaustu pořádají ve spolupráci s Kanceláří 
Senátu Parlamentu České republiky a pod záštitou předsedy Senátu Miloše Vystrčila vzpomínkové setkání 
u příležitosti Dne památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti, které se uskuteční v pátek 26. 
1. 2024 od 10.00 hodin v Hlavním sále Senátu.  

27. ledna si připomeneme 79. výročí osvobození nacistického koncentračního a vyhlazovacího tábora Auschwitz-
Birkenau (Osvětim-Březinka). 

Součástí slavnostního setkání budou projevy předsedy Senátu Miloše Vystrčila a předsedy vlády Petra Fialy. Se svým 
projevem vystoupí bývalá vězenkyně nacistického tábora Auschwitz-Birkenau a předsedkyně Českého osvětimského 
výboru Doris Broulová, zástupce romské komunity Michal Mižigár a předseda správní rady Nadačního fondu obětem 
holocaustu Michal Klíma.  
 
Koncertní skladby zazní v podání Mackie Messer Klezmer Band. Součástí letošního pamětního setkání bude výstava 
Martina Korčoka Tragédie Židů z území Slovenska. 
 
Každoročně se slavnostního vzpomínkového setkání účastní přeživší nacistických koncentračních táborů a jejich děti, 

zástupci organizací, které sdružují bývalé vězně a vězenkyně, senátoři a senátorky, velvyslanci a velvyslankyně, vrchní 

zemský rabín, arcibiskup pražský a další významné osobnosti kulturního, politického a náboženského života. 

Vzpomínkové setkání bude živě přenášeno na ČT24. 

Památný den připomenou také další instituce. Ve čtvrtek 25. ledna od 15 hodin pořádá Ministerstvo zahraničních 
věcí vzpomínkové setkání pro velvyslance a diplomatický sbor, od 18 hodin pořádá Židovské muzeum v Praze a 
Židovská obec v Praze slavnostní koncert ve Španělské synagoze. V sobotu 27. ledna pořádá Památník Terezín od 17 
hodin Průvod světel, který začne v Terezíně u pamětní desky u bývalé vlečky a bude pokračovat na tamní židovský 
hřbitov.  
 

 
 
Petr Papoušek                 Marta Malá 
předseda Federace židovských obcí v ČR            ředitelka Nadačního fondu obětem holocaustu 

 
V Praze 19. ledna 2024 

 
Program pamětního setkání v příloze.  
Akreditace médií na setkání v Senátu na senátním akreditačním formuláři 
Kontakty: 
Federace židovských obcí v ČR: Tereza Kotláriková, projektová manažerka, tel.: +420 739 235 998, tereza.kotlarikova@fzo.cz  
Nadační fond obětem holocaustu: Marta Malá, ředitelka, tel. +420 777 331 937, mala@fondholocaust.cz 
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